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Уважаемые руководители!  

 

Комитет образования Администрации города Усть-Илимска в рамках реализации 

региональных и муниципальных управленческих механизмов, в соответствии с приказом 

Комитета образования Администрации г. Усть-Илимска от 06.06.2023г. № 634 «О проведении 

мониторинга удовлетворенности учащихся и их родителей (законных представителей) 

многообразием, качеством и доступностью программ дополнительного образования в 2022-

2023 учебном году», Концепцией деятельности муниципального образования город Усть-

Илимск по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у детей и молодежи на 

период 2022-2025 годов, утвержденную приказом Управления образования Администрации 

города Усть-Илимска от 07.07.2022г. №556,  направляет в Ваш адрес для ознакомления и 

принятия управленческих решений информационно-аналитическую справку по результатам 

мониторинга удовлетворенности учащихся и их родителей (законных представителей) 

многообразием, качеством и доступностью программ дополнительного образования с 

адресными рекомендациями, разработанными с учетом анализа результатов мониторинга 

показателей. 

Приложение на 9 стр. 

 

 

 

 

Председатель Комитета                                                                                О.Н. Кузнецова 

 

 

                                                                                                         

 
 

 

 

 

Исп. Баженова Е.В., директор МАОУ ДО ЦДТ,  

руководитель МОЦ г. Усть-Илимска 

8(39535) 654-04 



 

Приложение 

 

Информационно - аналитическая справка по результатам мониторинга удовлетворенности 

обучающихся и их родителей (законных представителей) многообразием, качеством и 

доступностью программ дополнительного образования в 2022-2023 учебном году. 

 

В соответствии с приказом Комитета образования Администрации города Усть-Илимска 

от 06.06.2023г. № 634 «О проведения мониторинга удовлетворенности обучающихся и их 

родителей (законных представителей) многообразием, качеством и доступностью программ 

дополнительного образования в 2022-2023 учебном году» (далее мониторинг 

удовлетворенности),  с разделом 6 Концепции деятельности муниципального образования 

город Усть-Илимск по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у детей и 

молодежи на период 2022-2025 годов, в период с 06.06.2023г. по 20.06.2023г. был проведен 

мониторинг удовлетворенности среди получателей услуг дополнительного образования в 

образовательных учреждениях города Усть-Илимска, подведомственных Комитету образования 

администрации города Усть-Илимска. 

В 2022-2023 учебном году обучалось по дополнительным общеразвивающим 

программам 7498 детей в 38 образовательных учреждениях города Усть-Илимска по 271 

дополнительным общеразвивающим программам: 583 учащихся в дошкольных учреждениях, 

3337 учащихся в общеобразовательных учреждениях, 284 в специальной коррекционной школе,  

3294 – в Центре детского творчества. 

 

Сводная статистика (по данным АИС «Навигатор дополнительного образования детей Иркутской области» (на 

23.06.2023г.) 

Организация 
Кол-во 

программ 

Детей 

обучается 

Детей 

обучалось в 

тек. году 

Услуг 

оказывается 

Услуг 

оказывалось в 

тек. году 

МБДОУ д/с № 1 2 0 27 0 31 

МБДОУ д/с № 5  1 0 52 0 52 

МБДОУ д/с №7 2 40 40 58 58 

МБДОУ д/с № 8  1 29 40 29 40 

МБДОУ д/с № 9 1 44 44 44 44 

МБДОУ д/с № 12 1 33 33 33 33 

МБДОУ д/с № 14  5 27 43 40 68 

МБДОУ д/с № 15 0 0 0 0 0 

МБДОУ д/с № 17  1 27 27 28 28 

МАДОУ «ЦРР-д/с №18  2 9 9 9 9 

МБДОУ д/с № 22 2 66 66 96 96 

МБДОУ д/с № 24  1 0 18 0 18 

МБДОУ д/с № 25 6 14 44 19 70 

МАДОУ «ЦРР-д/с №29» 0 0 0 0 0 

МБДОУ д/с № 30  2 0 34 0 050 

МБДОУ д/с № 31  1 0 0 0 0 

МБДОУ д/с № 32 0 0 0 0 0 

МБДОУ д/с №  34 1 37 37 37 37 

МБДОУ д/с № 35  1 36 36 36 36 

МБДОУ д/с № 37 5 5 33 5 49 

МБДОУ д/с № 38 0 0 0 0 0 

МБДОУ д/с № 40  0 0 0 0 0 

Городская гимназия №1 12 206 325 243 476 

МБОУ «СОШ № 1» 7 40 210 46 245 

МБОУ «СОШ № 2» 7 187 187 349 349 

МАОУ «СОШ № 5» 17 289 289 398 398 

МАОУ «СОШ № 7 имени 2   14   14 



Пичуева Л.П.» 

МБОУ «СОШ № 8 имени 

Бусыгина М.И.» 6 379 379 513 513 

МАОУ СОШ № 9 18 329 329 406 406 

МАОУ «СОШ № 11» 9 166 290 199 411 

МАОУ «СОШ № 12» 

им.Семенова В.Н. 9   174   237 

МАОУ «СОШ № 13 им. 

М.К.Янгеля» 13 110 343 113 572 

МАОУ «СОШ № 14» 6   183   250 

МБОУ «СОШ № 15» 8 39 133 39 149 

МБОУ «СОШ №17» 7 170 170 207 207 

МАОУ «Экспериментальный 

лицей имени Батербиева М.М.» 15 137 311 148 474 

МАОУ ДО ЦДТ 85 943 3294 1000 4182 

ГОКУ СКШ  15 284 284 489 489 

АНО ТСК «Престиж» 0 0 0 0 0 

ИП Капкан С.В. 1 0 0 0 0 

МБОУ ДО ДЮСШ 

«Лесохимик» 22 1099 1099 1143 1143 

Всего 271 3646 7498 4584 10091 

в том числе: 

 ДОУ  35 367 583 434 719 

СОШ  137 2052 3337 2661 4701 

ЦДТ  85 943 3294 1000 4182 

СКОШ  15 284 284 489 489 

 

В мониторинге приняли участие общеобразовательные учреждения и учреждение 

дополнительного образования, подведомственные Комитету образования Администрации 

города Усть-Илимска (14 образовательных учреждения, в которых обучалось в 2022-2023 

учебном году 7214 учащихся). В анкетировании приняло участие 890 учащихся (10,5%) и 523 

родителя (7%). Таким образом, достигнут запланированный процент охвата среди обучающихся 

и не достигнут среди родителей.   Не принимали участие в анкетировании учащиеся и родители 

дошкольных образовательных учреждений, а так же  учащиеся МАОУ «СОШ № 7 имени 

Пичуева Л.П.» (дошкольная группа). 

 

Наименование образовательного 

учреждения 

Приняли участие в мониторинге (учащиеся ) 
Учащиеся Родители (законные представители) 

чел. % чел. % 

МАОУ «Городская гимназия №1» 40 12 12 4 

МБОУ «СОШ № 1» 10 5 10 5 

МБОУ «СОШ № 2» 21 11 13 7 

МАОУ «СОШ № 5» 30 10 13 4 

МАОУ «СОШ № 7 имени Пичуева 

Л.П.» 
0 0 14 100 

МБОУ «СОШ № 8 имени Бусыгина 

М.И.» 
40 10,5 15 3 

МАОУ СОШ № 9 35 10 25 7 

МАОУ «СОШ № 11» 16 5,5 10 3 

МАОУ «СОШ № 12» им. Семенова 

В.Н. 
20 11 13 7 

МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. 

Янгеля» 
22 6 21 6 

МАОУ «СОШ № 14» 20 11 10 5 

МБОУ «СОШ № 15» 15 11 6 4,5 

МБОУ «СОШ №17» 17 10 14 8 

МАОУ «Экспериментальный лицей 

имени Батербиева М.М.» 
15 5 17 5 

МАОУ ДО ЦДТ 589 8 330 9,5 



Итого 890 10,5 523 7 

 

 

Результаты мониторинга удовлетворенности обучающихся многообразием, качеством и 

доступностью программ дополнительного образования в 2022-2023 учебном году 

 

1. Нравится ли тебе заниматься в объединении дополнительного образования? 

 

Образовательные учреждения 
да нет затрудняюсь 

ответить 

МАОУ «Городская гимназия №1» 40 0 0 

МБОУ «СОШ № 1» 9 0 1 

МБОУ «СОШ № 2» 20 0 1 

МАОУ «СОШ № 5» 30 0 0 

МБОУ «СОШ № 8 имени Бусыгина М.И.» 38 0 2 

МАОУ СОШ № 9 35 0 0 

МАОУ «СОШ № 11» 16 0 0 

МАОУ «СОШ № 12» им. Семенова В.Н. 20 0 0 

МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля» 21 0 1 

МАОУ «СОШ № 14» 20 0 0 

МБОУ «СОШ № 15» 15 0 0 

МБОУ «СОШ №17» 15 0 2 

МАОУ «Экспериментальный лицей имени Батербиева М.М.» 15 0 0 

МАОУ ДО ЦДТ 589 0 0 

Итого 883 0 7 

Из 890 респондентов только 7 учащихся затруднились ответить, что составляет менее 

1%. 

2. Почему ты выбрал именно это объединение дополнительного образования? 

(вопрос с несколькими вариантами ответов) 

Образовательные 

учреждения 

посоветовали  

родители 
посоветовали 

учителя 
за компанию 

с другом 
интересные 

занятия 

популярность 

объединения 

МАОУ «Городская 

гимназия №1» 
2 7 11 40 7 

МБОУ «СОШ № 1» 6 4 0 9 7 

МБОУ «СОШ № 2» 2 5 16 20 16 

МАОУ «СОШ № 5» 5 14 4 29 24 
МБОУ «СОШ № 8 

имени Бусыгина М.И.» 
14 15 11 29 25 

МАОУ СОШ № 9 5 8 2 29 18 

МАОУ «СОШ № 11» 4 2 6 14 11 
МАОУ «СОШ № 12» 

им. Семенова В.Н. 
4 5 4 14 8 

МАОУ «СОШ № 13 им. 

М.К. Янгеля» 
4 6 1 12 14 

МАОУ «СОШ № 14» 3 4 2 16 11 

МБОУ «СОШ № 15» 8 5 2 15 15 

МБОУ «СОШ №17» 7 10 0 15 8 
МАОУ 

«Экспериментальный 

лицей имени Батербиева 

М.М.» 

2 4 4 13 8 

МАОУ ДО ЦДТ 123 62 60 513 365 

Итого 189 151 123 768 537 
 21 17 14 86 60 

Наиболее популярными причинами, по которым обучающиеся выбирают направление 

дополнительного образования, являются: интересные занятия (86%), популярность 

объединения (60%). Чаще всего обучающиеся выбирают объединение дополнительного 

образования по совету родителей (21%), учителей (17%), друзей (14%).  



 

3. Помогают ли тебе занятия дополнительным образованием лучше учиться в 

школе? 

Образовательные учреждения да нет затрудняюсь 

ответить 
МАОУ «Городская гимназия №1» 32 0 8 

МБОУ «СОШ № 1» 10 0 0 

МБОУ «СОШ № 2» 20 1 0 

МАОУ «СОШ № 5» 28 2 0 

МБОУ «СОШ № 8 имени Бусыгина М.И.» 38 1 1 

МАОУ СОШ № 9 32 3 0 
МАОУ «СОШ № 11» 15 1 0 
МАОУ «СОШ № 12» им. Семенова В.Н. 20 0 0 

МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля» 21 0 1 

МАОУ «СОШ № 14» 18 1 1 

МБОУ «СОШ № 15» 14 1 0 

МБОУ «СОШ №17» 16 1 0 
МАОУ «Экспериментальный лицей имени Батербиева М.М.» 15 0 0 
МАОУ ДО ЦДТ 578 1 10 

Итого 857 12 21 

96% учащихся считают, что знания и умения, полученные в дополнительном образовании, 

помогают лучше учиться в школе, 4% считают, что не помогают, либо затрудняются ответить. 

 

4. Считаешь ли ты, что знания, полученные в дополнительном образовании будут 

связаны с твоей будущей профессией или могут помочь определиться в будущем с 

профессиональным выбором? 

Образовательные 

учреждения 

Знания и умения, которые я получаю в Центре детского творчества, имеют 

значение для моей будущей профессии 
 

 да нет затрудняюсь ответить 

МАОУ «Городская 

гимназия №1» 
23 11 6 

МБОУ «СОШ № 1» 8 2 0 

МБОУ «СОШ № 2» 16 2 3 

МАОУ «СОШ № 5» 28 0 2 
МБОУ «СОШ № 8 имени 

Бусыгина М.И.» 
28 11 1 

МАОУ СОШ № 9 33 1 1 

МАОУ «СОШ № 11» 14 2 0 
МАОУ «СОШ № 12» им. 

Семенова В.Н. 
18 1 1 

МАОУ «СОШ № 13 им. 

М.К. Янгеля» 
19 0 3 

МАОУ «СОШ № 14» 14 6 0 

МБОУ «СОШ № 15» 13 2 0 

МБОУ «СОШ №17» 14 1 2 
МАОУ 

«Экспериментальный 

лицей имени Батербиева 

М.М.» 

12 1 2 

МАОУ ДО ЦДТ 438 121 30 

Итого 678 161 51 

Большинство учащихся (76%) отмечают, что занятия дополнительным образованием 

могут иметь значение для будущей профессии, 18% считают, что эти занятия никак не будут 

связаны с будущим профессиональным выбором и 6 % затруднились ответить на этот вопрос. 

 



5. Устраивает ли тебя расписание занятий, если нет, то укажи, чем не устраивает? 

Образовательные 

учреждения 

устраивает 

полностью 
скорее устраивает, 

чем нет 
скорее не устраивает, 

чем да 
не устраивает 

МАОУ «Городская 

гимназия №1» 
35 2 1 2 

МБОУ «СОШ № 1» 8  1 0 1 

МБОУ «СОШ № 2» 19 1 0 1 

МАОУ «СОШ № 5» 26  2 1 1 
МБОУ «СОШ № 8 

имени Бусыгина М.И.» 
36 2 1 1 

МАОУ СОШ № 9 35  0 0 0 

МАОУ «СОШ № 11» 15 0 1 0 
МАОУ «СОШ № 12» 

им. Семенова В.Н. 
18 2 0 0 

МАОУ «СОШ № 13 им. 

М.К. Янгеля» 
21 1 0 0 

МАОУ «СОШ № 14» 17 2 0 1 

МБОУ «СОШ № 15» 14  0 1 0 

МБОУ «СОШ №17» 14 2 0 1 
МАОУ 

«Экспериментальный 

лицей имени Батербиева 

М.М.» 

12 2 1 0 

МАОУ ДО ЦДТ 557 24 2 6 
Итого 827 38 8 14 

93% обучающихся устраивает расписание занятий, 4% скорее утраивает, чем нет. 3% 

обучающихся расписание скорее не устраивает или полностью не устраивает.  Полностью или в 

большей степени устраивает расписание занятий в МАОУ СОШ № 9, МАОУ «СОШ № 11», 

МАОУ «СОШ № 12» им. Семенова В.Н., МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля», МАОУ 

«Экспериментальный лицей имени Батербиева М.М.». 

Среди наиболее часто встречающихся причин, по которым расписание занятий не 

устраивает обучающихся были обозначены: не успеваю после школы пообедать; не успеваю на 

занятие по другому направлению; не успеваю к началу занятия из-за расписания в школе; 

поздно заканчивается; в этот день большая нагрузка и устаю; в этот день остается недостаточно 

времени для выполнения домашнего задания. 

 

6. Удовлетворен ли ты своими успехами? 

Образовательные 

учреждения 

да скорее да затрудняюсь ответить 

МАОУ «Городская 

гимназия №1» 
40 0 0 

МБОУ «СОШ № 1» 8 0 2 

МБОУ «СОШ № 2» 21 0 0 
МАОУ «СОШ № 5» 28 1 1 
МБОУ «СОШ № 8 имени 

Бусыгина М.И.» 
39 0 1 

МАОУ СОШ № 9 35 0 0 
МАОУ «СОШ № 11» 16 0 0 
МАОУ «СОШ № 12» им. 

Семенова В.Н. 
18 1 1 

МАОУ «СОШ № 13 им. 

М.К. Янгеля» 
22 0 0 

МАОУ «СОШ № 14» 20 0 0 
МБОУ «СОШ № 15» 14 0 1 
МБОУ «СОШ №17» 16 0 1 
МАОУ 

«Экспериментальный 
15 0 0 



лицей имени Батербиева 

М.М.» 

МАОУ ДО ЦДТ 586 0 3 

Итого 878 2 10 

Абсолютное большинство (98%) оценивают свои достижения за время обучения по 

дополнительной общеразвивающей программе удовлетворительными. Полностью довольны 

своими успехами обучающиеся МАОУ «Городская гимназия №1», МБОУ «СОШ № 2», МАОУ 

СОШ № 9, МАОУ «СОШ № 11», МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля», МАОУ «СОШ № 14», 

МАОУ «Экспериментальный лицей имени Батербиева М.М.». 

 

7. Насколько  ты удовлетворен процессом, качеством и результатами обучения по 

дополнительной общеразвивающей программе? 
Образовател

ьные 

учреждения 

взаимоотношениями 

педагога и обучающихся 

оборудованием помещения 

для занятий 

уровнем получаемых знаний 

и умений 

взаимоотношениями между 

обучающимися 

  удовлет
ворен 

не 
удовлет

ворен 

затруд
няюсь 

ответи

ть 

удовлет
ворен 

не 
удовлет

ворен 

затруд
няюсь 

ответи

ть 

удовлет
ворен 

не 
удовлет

ворен 

затруд
няюсь 

ответи

ть 

удовлет
ворен 

не 
удовлет

ворен 

затруд
няюсь 

ответи

ть 

МАОУ 

«Городская 

гимназия 
№1» 

38 0 2 28 8 4 36 0 4 35 2 3 

МБОУ 
«СОШ № 1» 

10 0 0 8 1 1 10 0 0 9 0 1 

МБОУ 

«СОШ № 2» 
20 0 1 17 4 0 19 0 2 19 1 1 

МАОУ 

«СОШ № 5» 
29 0 1 28 2 0 28 0 2 26 2 2 

МБОУ 
«СОШ № 8 

имени 

Бусыгина 
М.И.» 

39 0 1 36 2 2 39 0 1 40 0 0 

МАОУ 

СОШ № 9 
35 0 0 34 0 1 35 0 0 35 0 0 

МАОУ 

«СОШ № 
11» 

15 0 1 16 0 0 16 0 0 14 1 1 

МАОУ 

«СОШ № 

12» им. 
Семенова 

В.Н. 

19 0 1 17 2 1 20 0 0 18 0 2 

МАОУ 

«СОШ № 13 
им. М.К. 

Янгеля» 

22 0 0 21 0 1 22 0 0 22 0 0 

МАОУ 

«СОШ № 
14» 

19 0 1 15 3 2 20 0 0 18 0 2 

МБОУ 

«СОШ № 

15» 

15 0 0 15 0 0 15 0 0 13 0 2 

МБОУ 
«СОШ 

№17» 

17 0 0 17 0 0 17 0 0 17 0 0 

МАОУ 
«Экспериме

нтальный 

лицей имени 
Батербиева 

М.М.» 

14 0 1 15 0 0 15 0 0 14 0 1 

МАОУ ДО 

ЦДТ 
587 0 2 541 21 27 582 0 7 541 2 46 

 

879 0 11 808 43 39 874 0 16 821 8 61 

Более 98% обучающихся удовлетворены взаимоотношениями между педагогами и 

детьми при посещении занятий дополнительного образования.  Менее 2% затруднились 

ответить на данный вопрос, не удовлетворенных характером взаимоотношений с педагогом нет. 



Полностью удовлетворены взаимоотношениями с педагогами в МБОУ «СОШ № 1», МАОУ 

СОШ № 9, МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля», МБОУ «СОШ № 15», МБОУ «СОШ № 17». 

90% обучающихся удовлетворены материально-техническим оснащением помещений 

для занятий дополнительным образованием. Полностью удовлетворены в МАОУ «СОШ № 11», 

МБОУ «СОШ № 15», МБОУ «СОШ № 17», МАОУ «Экспериментальный лицей имени 

Батербиева М.М.». 

98% обучающихся полностью удовлетворены уровнем получаемых знаний и умений, 2% 

- затруднились ответить.  Обучающихся, не удовлетворенных  уровнем получаемых знаний и 

умений, нет. 

92% довольны взаимоотношениями, которые складываются между обучающимися одной 

группы, около 7 % затруднились ответить на этот вопрос, чуть более 1% - не удовлетворены. 

 

Результаты мониторинга удовлетворенности обучающихся и их родителей (законных 

представителей) многообразием, качеством и доступностью программ дополнительного 

образования в 2022-2023 учебном году 

 

Родителям была предложена анкета, состоящая из 6 вопросов. Итоги подводились в 

целом по муниципалитету, без анализа в разрезе образовательных учреждений. 

43% родителей (законных представителей) считают, что результатом обучения по 

дополнительной общеразвивающей программе стало приобретение ребенком актуальных 

знаний, умений, практических навыков – того, чему не учат в школе, но очень важному для 

№ п/п Перечень вопросов Количество респондентов 

 

1 Пожалуйста, укажите что стало результатом обучения ребенка по дополнительной 

общеразвивающей программе: 

- приобретение ребенком актуальных знаний, 

умений, практических навыков – того, чему не учат в 

школе, но очень важному для жизни 

226 

- ребенку удалось проявить и развить свой талант, 

способности 

123 

- ребенок сориентировался в мире профессий, 

освоил значимые для профессиональной деятельности 

навыки 

96 

- ребенок смог улучшить свои знания по 

школьной программе, стал лучше учиться 

78 

2 Ваша осведомленность о дополнительном образовании в учреждении, которое посещает Ваш 

ребенок (какие есть объединения, время работы, консультации специалистов, т. д.) 

- полная 313 

- частичная 183 

- вообще не имею информации 27 

3 Устраивает ли Вас расписание занятий по дополнительному образованию 

- да 444 

- нет 18 

- частично 61 

4 Удовлетворены ли Вы качеством занятий в объединениях (содержанием изучаемого 

предмета, формами и методами обучения)? 

- да 499 

- нет 2 

- частично 22 

5 Удовлетворены ли Вы  взаимоотношениями ребенка с педагогами? 

- да 521 

- нет - 

- частично 2 

6 Считаете ли вы, что педагогические работники  уделяют достаточно внимания организации 

разнообразной деятельности детей  

(соревнования, концерты, выставки и т. д.)? 

- да 503 

- нет - 

- не знаю 20 



жизни.23.5% считают, что ребенку, благодаря занятиям дополнительного образования удалось 

проявить и развить свои таланты и способности. Лишь 18% отмечают, что обучение по 

дополнительной общеразвивающей программе помогло ребенку сориентироваться в мире 

профессий.  Около 15%  считают, что занятия дополнительным образованием способствуют 

повышению школьных знаний. 

Лишь 5% респондентов не имеют информации о дополнительном образовании в 

учреждении, которое посещает их ребенок, остальные имеют полную (60%) или частичную 

(34%) осведомленность о деятельности учреждения. 

84% респондентов устраивает расписание занятий дополнительного образования 

полностью, 11% - частично и 3,5 %  родителей (законных представителей) не устраивает 

расписание. Причины, которые называют родители (законные представители) схожи с теми, 

которые называли обучающиеся: занятия поздно заканчиваются; большая нагрузка  на ребенка 

в этот день и как следствие - усталость; недостаточно времени для выполнения домашнего 

задания; ребенок не успевает после школы пообедать; опаздывает на занятие по другому 

направлению. 

Абсолютное большинство (96%)  родителей (законных представителей) удовлетворены 

качеством занятий в объединении дополнительного образования (содержанием изучаемого 

предмета, формами методами обучения и др.). Частично не устраивает качество образования 

около 4%, полностью не устраивает менее 1% (2 человека).  

Практически 100 % респондентов отметили, что их полностью устраивают 

взаимоотношения между ребенком и педагогом дополнительного образования. 

Большинство родителей (96%) считают, что в объединении дополнительного 

образования уделяется достаточно внимания организации разнообразной деятельности детей. 

 

Результаты: 

1. Охвачено диагностикой 10,5 % учащихся всех возрастов, кроме дошкольного. 

2. Охвачено диагностикой родителей (законных представителей) - 9,6%. 

3. 92% родителей (законных представителей) выборки удовлетворены качеством 

образовательного процесса в образовательных учреждениях, реализующих 

дополнительные общеразвивающие программы: расписанием занятий, 

взаимоотношениями между педагогом и детьми, содержанием совместной продуктивной 

деятельности, доступностью получения образовательных услуг. 

4. Учащиеся объединений дополнительного образования удовлетворены личностью 

педагога, положительным микроклиматом в учащемся коллективе, результатами 

образовательной деятельности, возможностью общаться с ровесниками, возможностью 

получать пропедевтику будущей профессиональной деятельности. 

5. Большинство родителей (законных представителей) имеют целостное представление об 

образовательном учреждении, где получают услугу дополнительного образования. 

Выводы: 

1. Выборка учащихся и родителей (законных представителей) достаточная для получения 

объективных результатов. 

2. Учащиеся и родители (законные представители) удовлетворены качеством 

дополнительного образования в образовательных учреждениях, подведомственных 

Комитету образования Администрации города Усть-Илимска. 

  

Предложения: 

1. Руководителям МБОУ «СОШ № 1», МАОУ «СОШ № 7 имени Пичуева Л.П.», МАОУ 

«СОШ № 11», МАОУ «СОШ № 13 им. М.К. Янгеля», МАОУ «Экспериментальный 

лицей имени Батербиева М.М.», МАОУ ДО ЦДТ обеспечить участие в мониторинге не 

менее 10% от числа обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам 

для получения объективных данных. 

2. Руководителям образовательных учреждений: 

2.1)  проводить информационно-пропагандистскую работу с родителями (законными 

представителями) и общественностью с применением разнообразных средств: 

сайты образовательных учреждений, городские СМИ, реклама, тематические 



родительские собрания, тематические мероприятия в микрорайонах, детско-

родительские мероприятия с интеграцией дополнительных общеразвивающих 

программ, проведение Дня открытых дверей и др.; 

2.2) формировать мотивацию у родителей (законных представителей) на участие в 

организации и реализации образовательного процесса посредством показа 

концертов, спектаклей, мастер-классов, семейные конкурсов, шахматных и 

шашечных турниров для детей с родителями (законными представителями); 

2.3) участвовать в конкурсах грантов для развития материально-технического ресурса 

образовательного процесса. 

3. Для получения более объективной оценки удовлетворенности обучающихся и их 

родителей (законных представителей) многообразием, качеством и доступностью 

программ дополнительного образования проводить мониторинг ежегодно с февраля по 

май с включением в него родителей обучающихся дошкольного возраста. 

 


